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Referat fra møde i skoleudvalg samt fællesbestyrelsesmøde tirsdag 
310123 kl. 16.00-17.45 

 

Indbudte: Maja, Lene, Anders, Annemette, Morten, Lene, Christian Dich og Lone – afbud fra 
Lene Jensen 
 
 

Kl. 16.00-16.15 Besøg fra vores to elevrådsformænd 
 
Martin og Rasmus kommer med et ønske fra elevrådet omkring genindførelsen af lejrskole 
på Pindstrupskolen. 
Elevrådet fremførte nogle gode argumenter for at hvorfor de mener at lejrskolen skal 
genindføres: 
 

• Det er sjovt at lave noget med klassekammeraterne som ikke er normale skolefag 

• Det er sjovt at være nogle nye steder man ikke har været før. 
 
 
Kl. 16.15-16.45 Kort oplæg om lejrskole ved ledelsen – efterfølgende drøftelse 

i skoleudvalget 
 
Der har været henvendelser fra både elever og forældre omkring genindførelse af lejrtur. 
Ledelsen fortæller, at lejren primært blev sat på pause pga. dels økonomi og dels det at 
elevmålgruppen på skolen har ændret sig. Da vi stoppede, var der 1-3 elever i alle grupper, 
som ikke kunne deltage i lejrskolen. Disse elever var dermed ikke en del af fællesskabet. Selv 
om man eventuelt skulle lave nogle andre oplevelser for disse elever, så vil de ikke kunne 
snakke med om den fælles oplevelse som resten af gruppen har.  
 
Økonomien omkring en lejrskole består af udgifter til arbejdstid:  rådighedstillæg, lejrtillæg 
og undervisningstillæg samt udgifter til overnatningssted og kørsel. Hvis skolen skal afsted 
fra 3. kl. – 10. klasse koster det mellem ca. 85.000 kr. for 1 overnatning og ca. 150.000 kr. for 2 
overnatninger.  
Vi har spurgt personalet i de enkelte grupper, fra mellemtrin og op og de fleste mener, at 
deres elever ville få en god oplevelse med lejr, men sammenlagt vil der være ca. 15 elever ud 
af de 73, som formentlig ikke vil kunne trives med overnatning på lejren.  
 
Vi snakker om mange forskellige muligheder: 
 

• evt. 4-6-8 klassetrin, så det ikke er alle som kommer afsted, men der stadig er nogle 
som gør (kan blive svært grundet vi har så blandede grupper og ikke er delt op i 
klassetrin) 
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• Fra mellemtrin kunne der være mulighed for at ønske at komme på lejrtur. Så er det 

ikke obligatorisk men en valgmulighed, da der kan være stor forskel på grupperne år 
fra år. 

• forlængede skoledage med ture ud af huset, teatret eller lign. isf. lejr 

• lejrskole i nærheden af vores område geografisk, så vi kan få besøg i løbet af lejren af 
de elever, som ikke kan overnatte.  

• Lejrskole hver andet år 

• Lejrskole kun for udskolingen 

• Lejrskole som man kan ansøge om at komme på som gruppe – men kun hvert andet 
år (Arbejdstidsregler gør planlægningen af dette svært) 

 
Vi aftaler at Maja, Lone og Christian mødes og laver et udkast til lejrtur til næste skolemøde. 
 

Kl. 16.45-17.00 Gennemgang og godkendelse af budget 2023. 

 
Budgettet for 2023 godkendes, men hvis overførsel af overskud fra 2022 fra skolens budget 
godkendes af økonomiudvalget i byrådet i april, ønsker bestyrelsen at der sættes penge af til 
lejr/forlængede skoledage mv.  
 

Kl. 17.00-17.30 Ipads som skoledevices  

 
Oplæg, orientering og drøftelse om hvordan vi bedst sikrer elevernes data ved brugen af 
iPads i undervisningen.  Da flere af de apps vi bruger, ikke har databehandler aftaler og vi 
derfor ikke kan overholde lovgivningen omkring beskyttelse af data, er vi nødt til at ”rense” 
alle iPads. Herved gør vi dem mere stringente i forhold til de apps og portaler, som vi har 
enten risikovurderet eller hvor der ligger databehandler aftaler.  
Bestyrelsen giver udtryk for, at det er et kæmpe arbejde og de undrer sig over, at det er den 
enkelte skole, som sidder med dette arbejde. Det er et arbejde som alle skoler er i gang med, 
og vi bliver også understøttet af forvaltningen, med de har også begrænsede ressourcer til 
det.  
 
● Personalet bliver informeret d. 3 februar 
● Elever og forældre bliver informeret i uge 8 
● Ipads renses/slettes i uge 10-11-12 2023 
 
 
Kl. 17.30-17.40 Evt. og lille gåtur over i børnehuset – hvor fællesbestyrelsemødet 

afholdes 
Ref. Lene, Christian og Lone 
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